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	0:1 Вагон, заполненный зерном, весит 84 тонны, а грузовик, заполненный зерном - 22 тонны. Из одного вагона зерно увозят ровно на трёх грузовиках, а сам вагон весит столько же, сколько 12 грузовиков. Сколько весит вагон без зерна?

	0:0 В правильном многоугольнике  выполнено . Найдите .


	
0:3 Красный карандаш стоит 10 рублей, синий – 50 рублей, а зеленый – 80 рублей. Какое наибольшее количество синих карандашей можно купить при условии, что всего нужно купить ровно 20 карандашей и среди них должны быть карандаши всех трех типов, а истратить на них нужно ровно 1000 рублей?

	
0:2 Алина решила выписать все квадратные трехчлены у которых коэффициенты  и корни  – являются последовательными натуральными числами. Сколько квадратных трехчленов выпишет Алина на доску?


	0:5 У Алины есть четыре белых равносторонних треугольника со стороной 3 см. Она склеила из них треугольную пирамиду. На каждом ребре пирамиды Алина отметила по две красные точки, делящие ребро на три равные части. После этого Алина поместила в одну из красных точек муравья, который ползал по пирамиде. Оказалось, что муравей побывал в каждой красной точке. Какой наименьшей длины мог оказаться путь пройденный муравьем?

	0:4 У Пети есть 4-значное натуральное число, которое является полным квадратом. Миша добавил 1 к цифре единиц числа Пети, вычел 1 из цифры десятков, добавил 1 к цифре сотен и вычел 1 из разряда тысяч. Оказалось, что число Пети тоже полный квадрат. Найдите число Миши.

	1:1 В калькуляторе у Маши одна из клавиш от 1 до 9 работает неправильно: при нажатии на нее на экране появляется цифра от 1 до 9, которая не является правильной. Когда Маша попыталась написать число 987654321, на экране появилось число, делящееся на 11, и при делении на 9 дающее остаток 3. Какое число появилось на экране калькулятора?

	0:6 Доска  покрашена в шахматную раскраску таким образом, что её угловые клетки окрашены в чёрный. Сколько существует способов поставить 6 шахматных ладей в белые клетки этой доски, чтобы ни одна из ладей не находилась под боем другой.

	1:3 Миша назвал трехзначное число, состоящее из трех различных ненулевых цифр. Петя поменял две цифры местами в Мишином числе и сложил с исходным. В результате у Пети получился палиндром, меньший 500. Какие результаты мог получить Петя?
	1:2 Алиса записала на доске конечное количество различных действительных чисел. Оказалось, что если  — три числа на доске, то хотя бы одно из этих чисел , ,  также записано на доске. Какое наибольшее количество чисел могло быть написано на доске?

	1:5 Саша проходил тест из 30 вопросов, в котором за каждый правильный ответ добавляется 5 баллов, за каждый неправильный ответ вычитаются 2 балла, а если не отвечать на вопрос, баллы не прибавляются и не вычитаются. Саша попытался пройти тест 5 раз и во всех попытках набрал одинаковое количество баллов, большее нуля, но количество правильных ответов, ошибок и вопросов без ответа в каждой попытке было разным. Назовите все возможные результаты, которые мог получить Саша.

	
1:4 Пусть  — квадрат и точка  — произвольная точка на стороне . Прямая, перпендикулярная , проходящая через , пересекает прямую  в точке . Чему равен ?


	2:2 Натуральное число  имеет 3 простых делителя. Его квадрат имеет 2023 делителя. Сколько делителей имеет куб этого числа?

	1:6 Найдите все пары действительных чисел , которые являются решением системы: . 

	2:4 Пусть ,  и  — точки на сторонах ,  и  треугольника  соответственно такие, что  — равнобедренный прямоугольный треугольник с гипотенузой . Высота треугольника , проходящая через , равна 10см. Пусть см и . Найдите периметр .

	2:3 Сколько девятизначных чисел оканчиваются на 2024 и делятся на 2024?


	2:6 Петя заметил, что в одной геометрической прогрессии встречаются числа 108 и 256. Найдите все натуральные числа, которые еще могут оказаться в этой прогрессии. 
	2:5 Пусть  натуральные числа  такие, что ,  Найдите .


	3:4 У Алины есть 3 одинаковых игральных кости. Она решила собирать из них башню, ставя эти кубики друг на друга. Сколько различных башен Алина могла получить? (башни, получающиеся друг из друга поворотом вокруг вертикальной оси, считаются одинаковыми.)?

	3:3 Найдите количество нечетных натуральных чисел, каждое из которых в 37 раз больше квадрата своего наименьшего натурального делителя, отличного от 1.

	3:6 Пусть  — натуральное; Делитель числа  называется собственным, если он больше 1 и отличен от . Натуральное число называется особым, если оно имеет по крайней мере два собственных делителя и кратно всем возможным разностям между любыми двумя его собственными делителями. Найдите все особые натуральные числа. 

	3:5 Кирилл, Паша и Даниил решили поиграть несколько раз в следующую игру. Один из них выбирает число и произносит его вслух, тот, кто слева от него, делит его на наибольший простой делитель и произносит вслух результат и так далее. Выигрывает тот, кто произнесет вслух число 1, и на этом игра закончится. Кирилл выбрал число больше 50 и меньше 100 и выиграл. В следующем раунде Паша выбрал число, больше на 1, чем число Кирилла, и тоже выиграл. Определите все числа, которые мог выбрать Кирилл.


	4:5 Пусть дана последовательность  (для  причем ,  и . Найдите .

	4:4 На доске требуется разместить наибольшее количество слонов, так чтобы какждый бил не более одного слона. Приведите пример такой расстановки.


	5:5 Кропотливый мальчик Петя раскрасил каждую точку квадрата  в один из двух цветов. Найдите наибольшее  такое, что, как бы Петя не раскрасил точки, найдутся две точки одного цвета на расстоянии не меньшем ?
	4:6 Пусть  — остроугольный треугольник. Пусть  и  — точки на  и  соответственно такие, что  и . Пусть  — центр описанной окружности треугольника ,  — центр описанной окружности треугольника , а  — центр описанной окружности треугольника . Найдите отношение площадей треугольника  и треугольника .


	

6:6 Вечером более  учеников школы собираются в кино. В тот же вечер более  пойдут в театр и более пойдут на концерт. Какое наименьшее количество учеников может учиться в школе?
	
5:6 Найдите несократимую дробь со знаменателем не больше 2005, наиболее близкую к . 

	
	



